
 

 

Compte-rendu du  
Conseil fédéral 

Du vendredi  5 mai  2017 

 
 
Présents :   J.Ph.Chetaud ; J.J.Téchené ; Mi.Arribe ; I.Valque-Reddé ; P.Chartier ; C.Crabé-
Permal ; L. Carrère-Gée ; Ch.Lataillade ; M.H.Arribarat ; S.Biéla ; P.Dussarat ; F.Pressat ; 
J.P.Traille ; J.Laporte-Fauret ; D.Sainte-Cluque ; P.Joubert. 
 
Excusés : Cl.Uriéta ; I.Maneveau ; S.Bouhaben ; D.Ganchou-Lumier ; F.Passet F.Caplane ; 
A.M.Bérecq-Lanuque , Maurice Arribe. 
 
Quinze administrateurs élus sur vingt-trois étant présents, la séance est ouverte et le CF peut 
délibérer valablement. En sa qualité de doyen d’âge, Christian Lataillade est désigné pour 
présider la séance. Le secrétariat de séance est assuré par Léo Carrère-Gée. 
 
1°  Ch.Lataillade sollicite les candidatures et fait procéder à l’élection du bureau. 
            Sont élus : 
Président : Jean-Philippe Chetaud 
Vice-Présidents de droit : Patrick Joubert (Président de l’USEP) 
                                          Jean-Jacques Téchené (Président de l’UFOLEP) 
Vice-Présidents : Michel Arribe 
                            Pierre Chartier 
Trésorière : Marie-Hélène Arribarat 
Trésorier adjoint : Maurice Arribe 
Membres : Pierre Dussarat ; Léo Carrère-Gée 
 
2° Le calendrier des réunions du bureau et du conseil fédéral est fixé pour l’année. 
        Prochains bureaux  18/5   et     1/6    à 18 heures. 
        Plus de C.F. avant la fin de l’année scolaire. 
Le compte-rendu du Conseil Fédéral du 31 mars 2017 est validé à l’unanimité.  
 
3° Le Président souligne que l’information des membres du C.F. mériterait de faire quelques 
progrès. La participation aux commissions et la diffusion de leurs travaux est déjà une bonne 
étape.  
P. Chartier rappelle les activités de la commission Culture Education Jeunesse qui s’est réunie 
plusieurs fois avec les salariés concernés. Les comptes-rendus ont été diffusés. 
 
La commission finances s’est réunie et a fait un compte-rendu oral lors du C.F. du 23 
septembre. 
Elle se retrouve le 28/6    à 18h 30 au siège. 
 
Chacun est sollicité pour s’inscrire et  participer aux futures commissions. La composition des 
commissions est annexée au présent compte-rendu. 
 
4° Représentation de la Ligue 64 
 -Collectif laïque : P.Joubert ; Mi.Arribe ; J.P.Chetaud ; P.Chartier ;Coralie  Barreau. 
 -A.G. des P.E.P. : J.P.Traille 
 -A.G. des Francas de Pau :   A.G. le 16 mai 



 -C.A. Maison des citoyens du monde : Coralie Barreau ; J.P. Chetaud. 
 -A.G. Ecocène : J.P.Traille. 
 -Jeunesse au Plein Air : Michel Arribe ; P Chartier 
- CUMAMOVI : I Valque-Reddé ; L.Carrère-Gée 
 -Comité Olympique 64 : F.Meyzenc pour l’USEP ; Stéphane Lalanne pour l’UFOLEP 
 
5° Animation du réseau 
Nouveau : Deux Lettres d’Informations ont été diffusées auprès de l’ensemble du réseau et de 
tous nos contacts. Lettres dématérialisées qui fournissent des informations générales et un 
calendrier détaillé des activités, des actions des différents  secteurs de la Ligue 64. Ordre 
chronologique bien pratique. 
 
 6° Les sites de la Ligue 64 
       -Gourette Le centre « tourne » avec Louis Carrère-Gée. Attention ; il faut programmer 
des travaux coûteux qui ne vont pas tarder à être nécessaires. Des devis sont demandés. 
Toiture ; accès handicapés… 
       -Vallée d’Aspe  Nous avons rendu les clefs du Centre de Peyranère la semaine dernière. 
Nous espérons fortement que c’est tout à fait provisoire. Le Conseil communautaire d’Oloron 
lance une étude sur le centre de Peyranère. Une proposition d’achat a été faite aux P.E.P. 
propriétaires. 

- L’Abérouat reçoit les classes découvertes cette année. Une directrice titulaire du 
BAFD a été recrutée pour les quatre mois à venir et assurer l’ouverture du centre ce printemps 
et cet été :  Elina Briand. L’équipe est complétée par Didier Sallabert, Armel aux cuisines et 
Nicolas au ménage, accueil. 
       - La Maison de la Vallée à la Pierre St Martin a connu une activité habituelle cet 
hiver. J.P. Traille assure que l’on peut faire mieux même dans l’attente de quelques travaux de 
rénovation qui ne seraient pas superflus.   
 L 
e Conseil fédéral prend des nouvelles d’Eric  Jehannin et lui souhaite un rapide et complet 
rétablissement. 
 
6° Projet européen ;  partenariat avec la Fédération de montagne de Navarre et la commune de 
Lescun. 
Notre projet POCTEFA a été retenu avec des appréciations encourageantes. Reste à passer la 
seconde étape sélective…et définitive. Encore des contacts à rencontrer, à relancer et du 
travail administratif pour établir le projet définitif. 
 
7° Questions diverses 
  - Activité USEP.   P.Joubert évoque la première classe Vélo qui s’est déroulée dernièrement 
à Arzacq. (école de St Armou) Excellentes conditions matérielles et un environnement 
humain accueillant, qualifié, disponible. 
-Nous proposons à Arzarcq des classes découvertes Cirque ; Moyen-Age ; Vélo ; 
On proposera prochainement le thème des Mousquetaires 

- USEP nationale va fêter ses 80 ans . P.Joubert propose que l’Usep 64 envisage de se 
porter candidate pour l’organisation du congrès anniversaire.  Cinq jours ; plus de 
quatre cents personnes. Le CF approuve cette candidature et la soutiendra dans toute la 
mesure de ses moyens. 

- Cette année l’A.G. USEP se tenait à Mende. Excellente organisation ; déroulement des 
travaux sans la moindre anicroche. 
P.Joubert souhaite relancer la création d’associations USEP dans les écoles .    
 
 
La séance est levée à 20 h 40 


